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DISTRICTSRECHERCHES E-MAILADRESSEN 

53  

109 

106 

107 

78 
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Factoren  Belangrijkste overtuigingen per factor  

Eerdere ervaringen Burgernet & Getuigenoproepen (5) / Burgerzoekploeg (2)   

Attitude positief Burgerparticipatie is goed (8)  
  Burgers zorgen voor meer capaciteit (7) 
  Snelheid en grotere dekkingsgraad (3) 
  Gebruik maken van kennis en kunde van buiten (2) 
    

Attitude negatief Als politie de regie houden is belangrijk (5) 
  Samenwerken met burgers is weggeven van informatie (3) 
  Risico van spoorvernietiging door burgers (2) 
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Self efficacy positief Genoeg vertrouwen om burgers te motiveren/enthousiasmeren (7) 
    

Self efficacy negatief Meer kennis = meer vertrouwen (1) 
  Juridisch weinig kennis dus weinig vertrouwen (1) 
    

Subjectieve norm positief Team positief tegenover burgerparticipatie (6) 
  Leidinggevende positief tegenover burgerparticipatie (2) 
 Ruimte om afwijkende mening te geven (7) 
    

Subjectieve norm 
negatief 

Burgerparticipatie wordt niet afdelings-breed besproken (2) 

  Sceptische kritische collega's (3)   

Kennis en kunde Kennis ontbreekt (6) 
  Behoefte aan checklist/handleiding of kennispagina (3) 
  Burgerparticipatie is te onbekend (4) 

 
Omgevingsfactoren Informatie zonder afbreukrisico (3) 

Wat maakt het 
makkelijker 

Gebruik maken van georganiseerde groepen (2) 

  Succesverhalen delen (2) 
    

Omgevingsfactoren Gevoelige informatie (3) 
Wat maakt het moeilijker Weerstand organisatie of samenwerkingspartners (2) 
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DISTRICTSRECHERCHES RESPONDENTEN 
11 respondenten 
42 respondenten 
35 respondenten 
19 respondenten 
19 respondenten 
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STELLINGEN ATTITUDE M SD 
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STELLINGEN SELF-EFFICACY M SD 

 

 

 

STELLINGEN SUBJECTIEVE NORM M SD 
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STELLINGEN SALIENT GEDRAG M SD 
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STELLINGEN EERDERE ERVARINGEN M SD 

 

STELLINGEN KENNIS EN KUNDE M SD 
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STELLINGEN OMGEVINGSFACTOREN M SD 
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STELLINGEN INTENTIE M SD 
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Burgerparticipatie bij urgente vermissingen.  
 
 
 

Eerdere ervaringen 
 
 

Gedragsovertuigingen (attitude) 
 
 
 
 

Normatieve overtuigingen (subjectieve norm / salient gedrag) 
 
 

 

 

Controleovertuigingen (omgeving) 
 

 

 
 

Kennis en kunde / zelf effectiviteit 
 
 

Wat vind je van de volgende vormen van burgerparticipatie? 
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